Megkezdődött a

Józan szenvedélybetegek sütőipari munkás képzése
Alapítványunknál

A programot az Auchan az Ifjúságért Alapítvány az „Együtt az ifjúságért!” projekt keretében támogatja.
Az Auchan Csömör szervezeti egységgel terveztük a pályázatot.
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Az ünnepélyes átadáson az Auchan Csömör áruház igazgatója, Tőkei Gergő, Csömör polgármestere, Fábri István és Alapítványunk titkára, Bereczki Sándorné
A program célja:

Stratégiai célja, hogy az Emberbarát Alapítvány hozzájáruljon a szenvedélybetegek re-szocializációjához, képzési, foglalkoztathatósági esélyeik növekedéséhez, a nyílt munkaerő-piacra és a társadalomba történő sikeres integrálódásukhoz.
Konkrét cél: 12 fő józan szenvedélybeteg sütőipari rész-szakképesítése (OKJ-szám: 33-5410501002103); munkatapasztalat szerzése, és pszicho-szociális csoportos gondozása, a tanulás és munka világába való visszasegítés érdekében
A célcsoportot alacsonyan képzett, vagy nem piacképes végzettséggel rendelkező józan szenvedélybetegek, valamint megváltozott munkaképességűek alkotják. A szenvedély-betegeknek a változás kezelésére való képtelensége, a rájuk jellemző szocializációs hiányosságok, a szegénység, a pszichés, pszichiátriai eredetű társadalmi beilleszkedési nehézségek komplex problémát jelentenek, melyre komplex választ kell adni. Az iskola-rendszeren kívüli képzés és foglalkoztatás, valamint pszicho-szociális gondozás módszere azért sikeres, mert más aktív munkaerő piaci politikák a célcsoportnál nem eredményesek, a célcsoport munkaerő-piaci helyzetén saját erejéből nem képes változtatni, csak személyközpontú rehabilitációs stratégiával lehet visszajuttatni a munkaerő-piacra. 
Tevékenységek, a program tartalma:

I. Előkészítés  
II. Képzés, munkatapasztalat szerzés 
III. Pszicho-szociális támogatás

IV. Önértékelés, összegzés
A program várható eredménye:
10 fiatal szakképesítésével munkát tud vállalni, ami önállóságát biztosítja.

10 fiatal vesz részt a képzésen, amelyből legalább 8 fő sütőipari rész-szakképesítést (OKJ-szám: 33-5410501002103) szerez.

A képzés, munkatapasztalat-szerzés és pszicho-szociális támogatás hatásaként a józan szenvedélybetegek morális hozzáállása javul, felelősségvállalása megerősödik.

A projekt időszakban elérünk 10 fiatalt, aki a tudatos energiai és anyaggazdálkodás eredményeként tudatosabban fog saját munkaterületén is dolgozni.

